

# पीवीआर ने लॉजिक्स सिटी सेंटर में लॉन्च की पीवीआर 'सुपरप्लेक्स'

नई दिल्ली, (बास)। पीवीआर लॉजिक्स सिटी सेंटर, नोएडा में भारत की सबसे बड़ी और सबसे प्रीमियम अवधारणा -सुपरप्लेक्स को लॉन्च कर गर्व महसूस हो रहा है। पीवीआर 500 स्कीन्स की संख्या पर पहुंचने के बाद, भारत में पहली बार एक ही छत के नीचे आइमैक्स, 4 डीएक्स, एटमॉस, गोल्ड क्लास और प्लेहाउस सहित कई अंतर्राष्ट्रीय फॉर्मेट की पेशकश करने के लिए तैयार है। सुपरप्लेक्स के लॉन्च समारोह के दौरान बॉलीवुड के सितारों, उद्योग के अप्रेंताओं, कारोबार, फाइनेंस, कला एवं मनोरंजन जगत के मूवर्स एंड पेकर्स ने अपनी उपस्थिति दर्ज कराई। ऐक्शन मैन जॉन अब्राहम, ने 4डीएक्स- ऐक्शन मूवीज के लिए परफेक्ट फॉर्मेट को लॉन्च किया। लॉन्च अवसर पर हास्यप्रद कॉमेडी ड्रामा की 'एंड का' के कलाकारों ने भी पिरकत की। फिल्म के कलाकारों करीना कपूर, अर्जुन कपूर और फिल्म के निर्देशक आर. बालकी ने गोल्ड क्लास ऑडिटोरियम का उद्घाटन किया सुपरप्लेक्स में एक है प्लेहाउस

जिसे विशेष रूप से बच्चों के लिए डिजाइन किया गया है। बच्चों की बेहद हिट फिल्म 'कुंगफू पांडा3' के मस्कट ने ऑडिटोरियम में अपनी प्रचंड और ऊर्जावान उपस्थिति दर्ज कराई। इसके अलावा बच्चों के लिए अनुठी सीटिंग व्यवस्था के साथ स्लाइड्स का भी प्रदर्शन किया गया। समारोह के दौरान श्री अजय बिजली, सीएमडी, पीवीआर लिमिटेड, श्री संजीव कुमार बिजली, संयुक्त सीएमडी, पीवीआर लिमिटेड, और श्री शक्ति नाथ, सीएमडी, लॉजिक्स ग्रुप ने भी अपनी उपस्थिति दर्ज कराई। पूरे दिन चले कार्निवल में दिखाया गया कि सुपरप्लेक्स रोजाना किस तरह काम करेगा। लॉन्च के दौरान श्री अजय बिजली, चैयरमैन एवं प्रबंध निदेशक, पीवीआर लिमिटेड ने कहा, "सुपरप्लेक्स के लॉन्च पर आज उपस्थित होना हम सभी के लिए गौरव का क्षण है। यह सिनेमा प्रदर्शनी उद्योग का 2.0 वर्जन है। एक ही स्थान पर 5 घनदार फॉर्मेट के साथ; सुपरप्लेक्स में कभी भी निराशा का सामना नहीं करना पड़ेगा। हम अपने ग्राहकों को एक ही



लॉजिक्स ग्रुप के सीएमडी शक्तिनाथ, पीवीआर के सीएमडी अजय बिजली और जेएमडी संजीव बिजली के साथ का एंड की के स्टार कास्ट सुपरप्लेक्स के लांच कार्यक्रम में।

स्थान पर अंतर्राष्ट्रीय फॉर्मेट, सबसे उन्नत तकनीक और पीवीआर के आतिथ्य सत्कार के जरिये फिल्म देखने का सबसे परिष्कृत अनुभव प्रदान करने के लिए उत्साहित है।" सुपरप्लेक्स अपनी 15 स्कीनों में 1,544 लोगों की जरूरतों की पूर्ति करेगा, जिसमें तीन गोल्ड क्लास, एक आइमैक्स स्कीन, एक 4डीएक्स स्कीन,

नी मैनस्ट्रीम्स (डॉल्बीएटमॉस के साथ दो स्कीन्स) बच्चों के लिए विशेष सीटिंग व्यवस्था के साथ एक समर्पित स्कीन-प्लेहाउस शामिल है। श्री संजीव कुमार बिजली, संयुक्त प्रबंध निदेशक, पीवीआर लिमिटेड ने बताया, "सुपरप्लेक्स "क्या मुझे एक टिकट मिलेगा" सिंड्रोम के लिए परफेक्ट समाधान है। 15 स्कीनें हमारे ग्राहकों

को अधिक मूवीज, यो के अधिक विकल्प और लंबे समय तक चलने की अवधि प्रदान करेगी। हमें खुशी है कि लॉजिक्स ग्रुप ने पीवीआर में भरोसा दिखाया और हम अपने ग्राहकों से इन-क्लास आधारभूत संरचना, बेमिसाल तकनीक और लम्बुरियस सिनेमाई अनुभव के साथ दुनिया के सभी सर्वश्रेष्ठ फॉर्मेट उपलब्ध कराने

का वादा करते हैं।" लॉन्च के दौरान श्री शक्ति नाथ, चैयरमैन एवं प्रबंध निदेशक, लॉजिक्स ग्रुप ने बताया, "लॉजिक्स ग्रुप को पीवीआर सुपरप्लेक्स का अनावरण करने के साथ ही लॉजिक्स सिटी सेंटर के लॉन्च की घोषणा करके गर्व महसूस हो रहा है। 6 एकड़ के क्षेत्र में फैले सिटी सेंटर को भारत का सबसे प्रमुख खरीदारी एवं मनोरंजन केन्द्र बनाने के लिए डिजाइन किया गया है। यह अपने आप में एक ऐसा स्थान है जहां सबसे बेहतरीन देवी एवं विदेवी खुदरा ब्रांड, एफएंडबी आउटलेट और मूवी एक्सपीरिएंस मौजूद है जोकि नोएडा को देव की नई मनोरंजन राजधानी बनायेगा।" लॉजिक्स ग्रुप द्वारा 1000 करोड़ रूपये की लागत से बनाया गया सिटी सेंटर 25,000 वर्ग मीटर के क्षेत्र में फैला हुआ है और यहां विभिन्न प्रकार के विकास का संयोजन किया गया है। साथ ही यहां खरीदारी और मनोरंजन का विशिष्ट क्षेत्र, वेस्टिन द्वारा 5 स्टार डीलक्स होटल, कार्यालय और सर्विस्ड अपार्टमेंट शामिल है।